

# 17 национальностей на одной сцене



Замбия.



Узбекистан.



Чеченская Республика.

2 ноября, в преддверии Дня народного единства, во Дворце молодежи прошел фестиваль национального творчества молодежи Ярославской области «Единство разнообразия».

Дмитрий Марков и группа «Купе».



Армения.



Парад участников фестиваля.



Киргизия.

Участники фестиваля – творческие, энергичные студенты из всех районов Ярославской области. Фестиваль зародился именно в студенческой среде. Проведившийся сначала силами медицинской академии, он вырос и стал областным. В этом году для участия в фестивале было подано более двухсот заявок. Отбор прошли почти половина.

– Россия всегда была сильна единством, дружбой народов, проживающих на наших необъятных просторах, – отметил первый заместитель председателя правительства Ярославской области Виктор Костин. – Участники фестиваля – большие молодцы: они хранят традиции, чтут историю своих народов. В прошлом году на сцену Дворца молодежи выходили представители тринадцати национальностей, в этом году – семнадцать.

Через стихи, песни и танцы о традициях своих народов на фестивале «Единство разнообразия» рассказали украинцы и молдаване, армяне и азербайджанцы, дагестанцы и киргизы, туркмены и монголы, казахи и татары. Море аплодисментов и крики «браво!» достались уроженцу Бенина Джайну Кристфиле и Сусику Ньямбе из Замбии. Джайн учится в Рыбинском государственном авиационном техническом университете, а Сусику Ньямбе постигает науки в Ярославской государственной сельскохозяйственной академии.

– В России знают, что Ярославия – земля согласия и мира, – напомнил председатель совета Ярославского регионального отделения Ассамблеи народов России Нур-Эл Хасиев. – Наша задача в том, чтобы это продолжалось многие годы. Нам надо уметь договариваться, относиться уважительно друг к другу и культуре разных народов, которые нас окружают.

Ирина ШТОЛЬБА  
Фото автора